

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

Corrección de errores de la Resolución de 21 de septiembre de 2023, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca, mediante concurso de méritos, la cobertura de cuatro puestos de cargo intermedio de Supervisor/a de Enfermería en el Hospital Universitario Virgen del Rocío de Sevilla.

Advertido el error en la Resolución de 21 de septiembre de 2023, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 185, de 26 de septiembre de 2023, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca, mediante concurso de méritos, la cobertura del puesto de cargo intermedio de Supervisor/a de Enfermería en el Hospital Universitario Virgen del Rocío de Sevilla, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página: 14769/13.

Donde dice:

ANEXO III

RELACIÓN DE PUESTOS CONVOCADOS DE SUPERVISOR/AS DE ENFERMERÍA

Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6798	(C. E. Virgen de los Reyes)
Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6799	(Neurocirugía)
Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6800	(Obstetricia)
Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6801	(Urgencias)

Debe decir:

ANEXO III

RELACIÓN DE PUESTOS CONVOCADOS DE SUPERVISOR/AS DE ENFERMERÍA

Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6798	(C. E. Virgen de los Reyes)
Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6799	(Neurocirugía)
Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6800	(Neonatología)
Supervisor/a de Enfermería	Ref. 6801	(Urgencias)

Se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes de 10 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente corrección de errores en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.